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H 30 -B

○ ア、 2016年 まで の 平均 より 大きい値 を足しているので 「
正しい 」

✗ イ、 中央値 は
、
日数 の中央 ではなく

, 度数の中央 なので
「 誤り 」

○ ウ、 2016 年 まで の 50年間 の 中央 は 50 ÷ 2 = 25番目 なので

中央値 は 26 日 。

2017年 まで の 5 1年間 の 中央 は 5 1 ÷ 2 = 25.5

なので 2 6番目 で 中央値 は 26 日 で 同じ 。

「
正しい 」

「

X I 、 範囲 」 は 、
とり うる値 の 最大値 - 最小値 なので

3 1 - 13 = 18 なので
「 言是 り 」

○ オ、 共に 3 1 - 1 3 = 18 で 同じ なので
「
正しい 」

○ 力 、 最頻値は 共に 3 0 日 で 同じ なので
「 正しい 」

ア、𥫣イ



3 1 - A

その階級 の 人数 〈一つ( とおくと
、

相対度数 =

1年生 1 2 。人
より

、 0.15 二 世。

両辺 × 120 し て つ( = 18 1 8人
.org

3 1 - B

@ 最頻値 は 、
最も人数 が 多い無

⑤ ヒストグラム から
、
クラス の 人数 は 30 人 なので 中央 は

、

30 ÷ 2 = 15番目 と 次の 16番目 。 4 と 5 の平均 の 4無水
( 4冊 ) ( 5冊 )

① 平均 が 0.1 上がる ので A さんは 訂正後 一 訂正前 = 3冊

だ と わかる 。 1 → 4 or 2 → 5 or 3 → 6 or 4→ 7 or 5 → 8

中央値が 変わらない ので 16番目 に 5冊 で入っ て いればよい 。

i. Aさんは 実際 8冊
-



R2 -A

Point
Da ( 5×9+4×9 +3×10+2×6 +1×5+0×1 ) ÷ 40 = は ÷比 「 " 点

-"

度数分布表 。平均値
⑤ 40人 いる ので 40 ÷ 2

= 20 番目 と 次の

21番目 の 人 の 点数 の 平均 を とる と
、
3点
_/ 斄点巌

○ 第 1問 正解者 は 、
1 1315点 おて 24人

-11
中央値 は 真ん中の人

⑥ 正解問題数 は 1点 ( 1問 )
、

2点 ( 1 )
、
3点 ( 2 )

(今回だと 20 、 21番目 )
4点 (2 ) 、

5点 ( 3 ) 、
0点 ( 0 問 )

の礁職。
口

( 3×9+2×9 +2×10+1×6
+1×5+0×1 )÷ 40

mm = 1 . 9
×

3問正解が9人 と いう こと

R2 - B

○例 1 2 3 4 ⑤○6 7 8 9 1 0
1 0 ÷ 2 = 5 Point

2人の値の平均 が 「 中央値 」 中央値 、 、 、 何番目 の

人の値 を用いるか。

例1○ 1 2 ③ 4 5 5 ÷ 2 = 25 → 3

@ → ÷ 2 と 次の人

順碰好 いた 。 千
人数〇

18 2023
、
25〇 2 6 2 6 @ → ÷ 2 を 四捨五入
24

24ᵗʰ
-_-/



BA

合計 が 1 2 0本 なので
、

0×0+1×1 +2×2+3×9し +4×3+5×2

+ 6は +7×2+8×3 t 9 × 1 + 10 × 1 = 1 20

1 + 4 + 3 つ( t 12 +10 t 6g +14+24+91-10=120

3)し +6g = 36

つ( 二

④ つ( 7 0 なので 、 y= 1
.
2.3.4.5 なので 興 @

V37
と 、 最頻値 が 6本 (お値 > っし の値 ) より

( X . y ) = ( 1 0 ,
1 ) ( 8 .

2 ) ( 6 .
3 ) (44 ) ( 2 ,

5)
-
_

i. b = 2
、

C = 5
-



R3 - B

○六 千9国 と の差 を 全て足して 0 なら /ウ、\ ・ 最頻値は 、
2回 ある

「

45 」

平均値 = 49 。

+4-4+2+8 +0-7+1-4 = 0

⑦ 範囲 = 最大値 - 最小値

/イ、\ 42,45 、 45,49 、
50,51.53.57

= 5 7-42 =凸
vw

中央値
が
-_-11

R4 - A

平均値 、 、 、

1 十 3 十 5 十 9 + 10 + 1 2

6
=

引

↑
中央値 、 、 、 6人 の 中央値 は

5¥ 4 これらが 等しいので

Space = 5+ 4

_
31+9=15+39

a = 8 9 =8Th



R4 - B

} 114144 、
1 88 の鬮 。

比較

「荒 1巻 装 の比較は仁ドウ磐 に ポポ 式
'

の話 ォ

促
( 階級値 × 度数 ) の 和

度数の和
で 50 より 小さい か 比較 する 。

46×4+5.4×2 5 .
0 × 6A 4 6 × 4 +5.0×114+5.4×2 ☒ 5.0×120 し 5,0×4+9.2T

4
.
6 × 3 +5.0×144+5.4×3

B 回 5 .
0 × 6

1 50 ウ、ホキ
4

、
6 × 5 +5.0×188+5.4×7

p 5. 。 × 12
TREK

C
2∅

ア " ・ ウ ・ ・ ・ 114,144,188 の 比車交なので 、
最も 多い空/

1 1 4 144
④ I . オ . カ . . . 合格品 の 割合 は

T iT 、 器 12

この 3 つ を 筆算 で 小数比較 は にドー 。
で0

不合格品 の 割合 で考える と
、

6

石武 多い
最も 不合格品 が少ない = 最も 合格品 が 多い ので 「1--9


